

大家好，今天来为大家解答2020年3月份比特币价格表这个问题的一些问题点，包括2020年3月份比特币价格表图片也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [除了比特币，2020年还有哪些货币可以投资？](#)
2. [比特币下次减产后，价格至少要达到多少才能维持当前的算力？在当前生产效率下成本有多少？](#)
3. [我们处在比特币牛市的哪个阶段？](#)
4. [比特币在2020年底已经突破150000人民币一枚，你还认为它是一场骗局吗？](#)

## 除了比特币，2020年还有哪些货币可以投资？

作为一个投资了4年数字货币交易市场的过来人，奉劝当前的新入场投资者尽可能的还是选择数字货币市场中市值排名前5，甚至于前10的币种去进行所谓的交易。山寨币的市值基本上都是看比特币脸色来进行波动涨幅的，在我个人的印象中，山寨逼最疯狂的年代应该是属于2017年和相对应的2018年年底到2019年年初。

2017年山寨币之所以火热，是因为以太坊带动了整个山寨数字货币，那个时候有一个非常火热的概念叫做ICO，这个炒作的非常厉害的观念在当时只要拿出几页PPT就可以募资得到近亿资产，所以可想而知，当整个市场上的热钱进入了数字货币行业中时，它的泡沫性也是非常大的。

2018年年末到2019年又出现了一个换汤不换药的第2步炒作，就是所谓的IEO概念，其本质和ICO并没有任何的实际性区别，也带动了一波山寨数字货币最后的疯狂，但是截至目前为止市面上绝大多数的数字货币基本上都是为零的，或者说等于赤裸裸的空气。

今年如果还想继续投资数字货币市场的话，只需要关注比特币、以太坊以及其他的几个主流数字货币，包括减产类型的数字货币即可。比特币过去的十年上涨周期，基本上与美股发展的十年上涨周期基本吻合，但是这种年限上涨趋势在今年得到了一定的否认。所以后续如果继续投资这种风险性特别高的数字货币，尽量还是控制自己的仓位，以现货交易为主，别去加杠杆目标维持在主流数字货币上。

## 比特币下次减产后，价格至少要达到多少才能维持当前的算力？在当前生产效率下成本有多少？

感谢悟空小秘书的邀请！最近有很多关于比特币下一次大牛市的预言，很多分析师将比特币下一个大牛市时间预测到了2020年，其原因就是2020年比特币会迎来区块减产。这道题的问法非常有意思，因为隔行如隔山很多人对于比特币的挖矿行业并不是很了解。

比特币的下次减产是在2020年，牛市和区块减产之间按照目前的规律来看确实有很大的关联性。但是目前为止，比特币矿场的挖矿成本已经是非常高昂的了，这里所说的成本指的是全网平均算力下。

昨天有一条新闻称，1万台蚂蚁矿机按照当前的算力难度和6500美元比特币价格来计算一个月亏损将近40万元。这个数据来源权威与否已经不重要，但是可以从中看到最近的比特币成本价格是逐渐高升的，大矿场亏钱的概率不是很大但是肯定目前赚不了多少钱，基本上都是在囤币。

2020年左右比特币的价格很难预测，当前比特币的定价体系是非常复杂的。算力成本只是一部分，期货市场的影响力也是不容小觑的，再加上场外资金的干预等。听说明年会出新矿机算力成本会有所下降，但是比特币的区块难度也一直在递增，但是有一点价格不会砸破核心算力成本，因为矿工一旦都不玩了，比特币去中心化也就成了一个笑话。

## 我们处在比特币牛市的哪个阶段？

我认为加密货币不能简单用股票等传统行业的知识来分析其走势。加密货币的价格与各国政府监管或包容程度、实际应用、转账洗钱、年轻人的胆识或追求暴富心态等有很大关系。应该还有很多年轻人没上车，等待着暴跌后上车，我周边就有很多这样的人。这次的暴跌也不知让多少人难堪，本人也在其中。

尽管如此，我依然看好未来加密货币的走势，加密货币长远观点来看，应该是长期向上，因为供给有限，关注的人，特别是各国年轻人会越来越多，他们都是抱着一副投机的心态，想一夜暴富，来对付日益增长的房价物价，追求富裕的生活。

“下一个发财的就是我”，看着加密货币曾经的暴涨，多少人都会有这种想法，特别是20-30岁左右的年轻人。虽然，投资加密货币更像是“一种知情的赌博”，但丝毫不会影响更多的人去尝试冒险。一位29岁的加密货币爱好者说，不断上涨的房价让年轻人购买资产变得异常昂贵，加密货币是像他这样的年轻人能正经赚大钱的唯一途径。加密货币的知识更容易从互联网上获得是此爱好者认为自己更适合投资的原因之一。在传统金融领域，年轻投资者赚钱的机会不大，但加密货币提供了获胜的可能性。

2020年才接触比特币的陈同学接受记者采访时表示，他之所以投资比特币，是因为有一段时间频频看到比特币价格创新高的新闻。“一年的时间里，比特币价格从1万美元涨到6万美元，这样的赚钱机会我怎么能错过”，陈同学说，尽管他对区块链等技术并不了解，但他相信比特币的价格还是会波动上升的。陈同学还将其投资比特币的行为与即将面对的毕业和工作联系起来，“我的学长学姐们月薪也就1万多元，我明年毕业了估计也差不多，如果没有家里支持，这点工资怎么在一线城市买房？”陈同学说，无论是基金还是股票，他都觉得只是“锦上添花”，只有比特币才可能让他“咸鱼翻身”，过上自己想要的生活。目前人们对加密货币的兴趣是受到网络炒作、价格上涨以及“害怕错过”心态的推动。他说：“社交平台上有很多年轻投资者的账户在炫耀自己的财富，炫耀自己崭新的汽车或公寓，他们自称是通过投资比特币致富的，人们看到这个，可能会认为下一个就是我。”

一位刘先生投资比特币已有近7年时间，他对记者表示，自己现在依然持有价值近20万元人民币的比特币和以太币。由于长期跟踪加密货币，刘先生已经将其视为最主要的投资手段之一。“如果仅靠我的工资，我再干十年才能在北京买房，但买比特币可能只需要两年，其他任何投资方式都没有它快”，刘先生说，但他没有将全部资金投资比特币，依然将一些钱存放在银行中，让自己不会因为加密货币市场的波动而陷入困境。刘先生坦言，他知道加密货币市场存在泡沫，但他相信其未来走势。

在一些年轻人看来，比特币等加密货币具有创新性，巨大的波动可以实现“一夜暴富”，这驱使更多人加入到投资加密货币的队伍中。不少年轻投资者的投机心态是比较重的，甚至抱有“赌”的心理，尤其是95后、00后。对他们而言，互联网企业正在具有越来越多的传统行业特点，这让他们不知道该走什么样的道路才可以实现财富状态的改变和阶层提升。

韩国“全球经济新闻”网站也表示，就业市场疲软、整体经济增长乏力、物价上升带来的不安感、还贷的焦虑感、政府增加老年人兼职岗位满足就业人数带来的失落感等，是造成青年人热衷于风险投资更为深层的现实性因素。

比特币在2020年底已经突破150000人民币一枚，你还认为它是一场骗局吗？

曾经有一座山，山上是没有猴子的，但不知道从什么时候开始山上来了一大群猴子在那里生活，起初山民们也没有在意，直到某一天来了一位老板，老板说他要收购猴子，山民们都不相信他的话，这漫山遍野的猴子怎么可能值钱，但是闲汉二狗子还真抓住了一只，并把猴子以500元的价格卖给了老板，山民们一看，猴子真能卖钱就都去山上抓，那老板也是照单全收，山上的猴子被抓的越来越少，老板为了收购量给的价也越来越高，从开始的一只500元，再到700元，再到后面的1000—

只，3000一只，再到现在的10000一只，就这还有上涨的趋势，山民们疯狂了，地也不种了，也不外出务工了，全家人出动抓猴子，那曾经漫山遍野的猴子是越来越少越来越少。直到有一天，哪位收猴子的老板告诉大家，他要回一趟老家，让大家继续抓猴子，等他回来后以30000一只收，这段时间大家辛苦一下吧，说完就走了。但是山上的猴子基本被抓光了，山民们已经好多天没抓住哪怕一只猴子了，这可怎么办啊，即使30000一只的卖价了，但是抓不到猴子也赚不到这笔钱啊，大家急的抓耳挠腮就和那曾经漫山遍野的猴子一样，但就在这时，那位老板的副手冒了出来，告诉大家，他早都看不惯他的老板了，他的老板做着大生意资产几十亿但给他的薪水寥寥无几，他想报复他的老板也想侵吞他老板的财富，恰巧他知道他老板收来的猴子还没有出手也恰恰知道这些猴子关在哪儿，他现在决定把这些猴子以20000的价格卖给山民们。山民们一看，乐了，小脑瓜里盘算着，20000一只从副手这里收购再以30000一只卖给老板，这一只都有10000的价差啊，这稳赚不赔啊。山民们再次疯狂了，这次他们是疯狂的收购猴子，曾经抓猴子的钱全部用来收猴子了，大家都回家砸锅卖铁筹钱继续买猴子，买着疯狂着，直到那位副手卖完了最后一只猴子离开了大山，他们的疯狂才稍稍的减弱，山民们的疯狂减弱了，但是他们的期盼却在与日俱增，他们盼望着那位曾经在他们眼中信守诚落挥金如土的豪爽老板回来继续重金求子，啊，不对，是重金求猴，山民们开始了焦急而又耐心的等待，一天，两天，十天二十天，一年两年，五六七八九年，哪位山民们苦苦等待的老板再也没有出现过，那些猴子再一次漫山遍野。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的2020年3月份比特币价格表和2020年3月份比特币价格表图片问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！